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Studentka se ve své práci věnuje způsobu transmise náboženských (morálních) hodnot v rámci 

Salesiánského klubu v Pardubicích. Celá práce vychází především z autorčina terénního 

výzkumu; což je také jejím přínosem. Autorka vychází nejen uskutečněných rozhovorů, ale 

účastnila se dlouhodobě různorodých aktivit Salesiánského klubu, a tak staví na dlouhodobé 

zkušenosti.  

 

V práci většinou autorka pracovala s primárními zdroji. Dohromady má práce 52 normostran, 

také obsahuje přílohu s pěti přepsanými rozhovory, které probíhaly v průběhu jejího terénního 

výzkumu. Práce je vhodně rozdělená do kapitol a podkapitol, které mají jasnou strukturu. 

Vhodným způsobem každou kapitolu vždy uvádí pasáží, kde ukazuje, jakým způsobem bude 

pokračovat, což napomáhá srozumitelnosti textu. Na závěr dílčích kapitol také shrnuje 

poznatky, ke kterým dospěla. Téma je rozdělené do čtyř hlavních kapitol a kapitoly závěrečné. 

 

V úvodu autorka vhodným způsobem představuje své téma a nastiňuje metodu, kterou při 

výzkumu použila. V první kapitole se zabývá uvedením do historického pozadí Salesiánské 

kongregace a jejího zakladatele. Dále se autorka věnuje tématu morálních hodnot, které dělí na 

„křesťanské“ a „sekulární“. Třetí kapitola je zaměřena na aktivity, které se odehrávají v rámci 

salesiánských oratoří a skrze které dochází k předávání křesťanských hodnot. V poslední 

kapitole je rozebíráno téma salesiánské výchovy a jak probíhá v praxi. Závěr je věnován 

stručnému shrnutí.  

Z formálního a jazykového hlediska jsem, kromě několika málo případů (např. s. 35 - „Nejde 

zde o tom, co bylo tím mravním nebezpečím, ale jak se Don Bosco snažil ho předejít u 

chlapců.“), nenalezla zásadnější problémy či chyby.   

Studentka v práci prokázala znalost tématu a velkou pečlivost při zpracování rozhovorů. 

Z práce je zřetelné autorčino zaujetí a že výzkumu a jeho zpracování věnovala velké množství 

času a energie. 

 



Největší nedostatky práce spatřuji v jejím popisném zaměření. Chybí mi hlubší promýšlení 

tématu, analýza získaných informací (namísto vyčerpávajícího soupisu informací, které se 

k tématu vztahují). Postrádám také teoretické uchopení otázky rozdílu či propojování hodnot 

chápaných jako obecně lidských s křesťanskými hodnotami, které je základem pro lepší 

porozumění předávání hodnot u Salesiánů. Jinými slovy; kde a zda vůbec je možné sledovat 

jasnou hranici mezi křesťanskými a sekulárními morálními hodnotami a posléze jak se pak 

k této otázce mohou postavit Salesiáni.  

Další problém spatřuji v některých formulacích, které navozují dojem nedostatečného odstupu. 

Například používání pojmů jako „špatné hodnoty“ atp.  

 

 

Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením C (chvalitebně). 

V Praze dne 20.8. 2020 
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